

## 休闲·旅游

日照、浮来青空调专列四日游  
每人仅需588元

7月31日发团,洛阳起止,游客吃、住及门票全免,无强制购物,仅此一趟

洛阳铁鑫旅行社每年夏天都有发往山东日照的专列,7月31日这趟专列名为“浮来青号”,洛阳起止,全程空调卧铺,特别适合老年人和小孩出游,大大方便了本市游客前往海滨避暑度假。

今年,该旅行社的日照专列品质大大提升。

**升级一:交通工具升级。**由过去的绿皮车升级为空调车。洛阳铁鑫旅行社做了大量工作,将以往的绿皮非空调火车,升级为空调火车,游客出行更舒适。

**升级二:住宿升级。**游客由过去的住渔家升级为入住三星级酒店。

**升级三:免当地吃住、门票费用。**此趟“浮来青号”专列是由山东莒县浮来青景区及当地政府赞助支持的,在浮来青景区及日照景区,游客吃、住、门票费用全免,且无强制购物。

**升级四:景点增加。**该趟专列除了带游客游览日照,还赠送浮来青、浮来山两个景区,费用却不增加。



浮来青旅游度假区

行程如下:

7月31日:19:40洛阳站发车。

8月1日:9:20到日照,乘车前往浮来山景区,这里的银杏林非常有名,树木茂密,清凉舒适,如同小森林。参观有1000多年历史的“天下第一银杏树”,游览定林寺。下午,游览浮来青旅游度假区,这里是20世纪60年代我国南茶北引时茶叶种植试验站,茶海一片,有50多年树龄的老茶树,游客可在茶园里采茶、品茶。浮来青的四季滑雪场建得非常棒,游客可以自愿体验。晚上入住当地三星级酒店,含当天免费中晚餐。

8月2日:早餐后乘车赴日照。游览灯塔风景区、万平口观海、

第三海滨浴场,这里有世界帆船锦标赛基地、中国第二大煤炭输出码头等。18:35乘专列返回,含当天免费早中晚餐。

8月3日:7:00到洛阳。

目前,该专列所剩名额不多,有出行意愿的游客,请抓紧时间报名。

报名方式及电话:

洛阳铁鑫旅行社:18037973036

13703490731

洛阳国旅旅行社:13503497272

洛阳航空旅行社:18603791211

洛阳丽都旅行社:18638356518

绿色假期旅行社:13303889227

九都东路康辉:15978663998

康辉洲际旅业:13837972303

洛阳天天旅行社:15896608729

好时光旅行社:18037973088

## 做好人 带好团 赢得回头客

铁鑫旅行社以诚待客,注重品质,将日照专列游打造成品牌路线

□记者 万虹

日照,一个美丽的海滨城市,距离洛阳约700公里,可以说是离洛阳最近的海滨城市。提起日照旅游,许多人都会想到洛阳铁鑫旅行社。该社开通日照专列游10多年来,处处为游客着想,本着“做好人,带好团”的宗旨,以诚待客,注重品质,把日照专列游做成了响当当的品牌路线。

## 专注:做日照专列游十二年

“日照,我每年都要坐专列去一次,真的很不错!”张女士说。那里有漂亮的海滩、湛蓝的海水、细软的沙子,令人无限向往。日照的景点全都集中在海边,灯塔广场、万平口、世帆赛基地、森林公园以及第三、第四海水浴场,都非常值得一去。

每年夏天,洛阳铁鑫旅行社都会组织发往日照的专列,12年来从未间断过。该旅行社的前身是洛阳东车站旅行社,成立于2000年。

以前去过日照的游客都知道,从洛阳去日照旅游,要么坐长途汽车,要么从郑州坐火车去,洛阳没有去日照的始发车。针对这一问题,洛阳铁鑫旅行社总经理李卫东看在眼里,记在心里,如何方便洛阳游客去日照游玩?李卫东当年为这一问题发愁了好久。他利用铁鑫旅行社的前身洛阳东车站旅行社的优势,四处奔波,终于联系到了首趟洛阳至日照旅游专列。

之后,如何赢得游客信任,保证专列的人数,确保年年夏天专列都能按时出发?该

旅行社的工作人员在李卫东的带领下,本着“做好人,带好团”的宗旨,先踩线,后体验,在价格上绝不让游客吃亏,走平价路线。李卫东认为,只有人做好了,团带好了,回头客自然就多了,因此必须真诚待客。

10多年来,他们本着这一宗旨,确保日照专列游年年发团,客源不断增多。在百姓心中,日照专列游已成为铁鑫旅行社的一条品牌路线。

## 升级:今年赴日照坐“浮来青号”空调专列

7月31日发往日照的空调专列,一改10多年来发往日照的专列均是绿皮车、闷热难耐的情况。这趟专列由山东莒县浮来青旅游度假区提供赞助,为乘坐专列的所有客人提供在当地吃、住及门票全免的优惠,其目的是为了让更多人了解并宣传浮来青。这是首趟由景区提供赞助的专列,让游客免费看大海、逛茶园。它是本市首趟发往日照的空调专列,每名游客收取588元,仅为空调火车费和当地长途汽车费。

浮来青旅游度假区将为该趟专列的游客提供三星级酒店住宿及免费用餐,一改往年游客吃、住在渔家的情况,在浮来青宾馆吃饭时,现场还有朝鲜歌舞表演。另外,此次旅行全程门票全免,均由上述景区提供赞助。

除了日照专列,该旅行社在今年5月还首发免费坐高铁——“燕子山号”灵宝燕子山、娘娘山、函谷关专列,同样受到游客赞誉。



日照美景(资料图片)

中国薰衣草庄园:  
泡沫消暑节 今夏最时尚

□本刊记者 张小丽

炎炎夏日,怎样消暑?7月25日、26日,到中国薰衣草庄园玩转泡沫消暑节吧!

近日,记者来到中国薰衣草庄园,看到员工正在测试大型泡沫发射机。只见满天的泡沫如雪花飘落,落在身上十分清凉。据员工介绍,此次泡沫消暑节起源于英国圣安德鲁斯大学的开学日活动。

“7月、8月是薰衣草的盛花期,园区举办这样的活动,游客

既能欣赏千亩薰衣草花海,又可以获得消暑体验,感受别样的旅游乐趣。”中国薰衣草庄园负责人这样对记者介绍,制作泡沫的泡沫油采用的是无色、无味、无害的环保材料,与肌肤接触后,能带来极佳的清凉感受。

届时,“万人水球大战”“泡沫啪啪啪”等活动,将为游客带来清凉和快乐的体验。凡7月25日、26日来到园区购买全价票的游客,还将获得价值48元的高端会所游泳票1张。



图片由中国薰衣草庄园提供